BB 5 53 4 (/4%

SR TT AR A

WrREEH

ZWMKRF REFHRTFIX

A

Anhui University



o FIiE

e ARCH f%!

e GARCH F#7

PR (AHU)

1/28






FRENEX

o [HMLRZE 7 F1 ) J7 22 B IS 8] (1)) AR H6e 11 AR 4
Var (g;) = a’t2

o AKX KGN ERZ MK ST 245K, M H

%
(75 255 1% , Homoskedasticity ) , F£AN LG8 A2 52 B A5 1)

PR (AHU) 2/28



ARSI RN : AR B &R

S&P 500 Dow Jones
204 204
e N [SOHUR————
-20 -20
2000 2005 2010 2015 2000 2005 2010 2015
Hang Seng Nikkel
204 204
01 01 me
-20 -20
2000 2005 2010 2015 2000 2005 2010 2015
DAX FTSE
204 204
- L "
o Wﬂ% 0] B * At
-204 -204
2000 2005 2010 2015 2000 2005 2010 2015
W #280 (AHU) 3/28



RETHETR

o EHHG 07 =h ()
o WT5ITEI x B RERH R EL g () AT g(x) W TT

Frk
Var [g(x)] = o

o 1 [ Taylor J&JF I3k 77 2=

Var [g (x)] = Var[g () + (x — ) & (1))
(8" (u0)]* B ()

o MR AL E

’( t):
RN Yo

PR (AHU) 4/28



—E VSRR 3

o fE
h(ue) = p?
o FEIR pREL VIR T
1 1
’ t) = = — ! =1 t
g (uy) oo #[=g(ﬂ) og (1)

PR (AHU) 5/28



P fa] SR T ER AR

o WA A ) SRR A Ty 22
1 M
2
hy = M;r,_j. (1)

Horr ry AR 1 N2 UR 25 28, MOARER SR At v DX 1) K

PR (AHU) 6/28



o TREFL )T 15 (EWMA)

h, (1—&)}1%&24
j=0

(A=) + (1= [, + A%+

(1=Drf + (1= DA 7y + A+ ]

—

(1= 2)r2 | +Ahy . 2)

WA NEE S E (decay parameter) . FEI 2% A 7E Risk-
Metrics Group £ 5 HUE N A = 0.94

PR (AHU) 7128



ARCH #1&#!



ARCH(g) t&58!

e ARCH(q)
Xt
Er =
h[ =
iid.
;E£[4j et ~ (()9 1)’

PRI E (AHU)

= f(trxl‘—]’-xl—Z’. : ') +81‘

\/h_,e t

q
Qo+ Ajel,
Jj=1
E(e)=0, E(e?)=1

8/28



o {4575 % (conditional heteroskedasticity )
B (8? | Et-1,E1-2," ') = hl

o ZIHKAT
- /l(),/l],...,/lq >0

- i/lj <1
j=1

PR35 (AHU)
9/28



GARCH &8




GARCH(p, ¢) t&8!

e GARCH(p, )

Xt = f(l’xt—laxl—z,' : ) +8l

e = Ve @™ (0,1), E(e)=0, B(F)=1

P q
hy = Ao+ Z I]iht_,' + Z ﬂjé‘[z_j
i=1 j=1

PRt (AHU) 10/28



o %1577 % (conditional heteroskedasticity)
E (8? | ht—laht—Z’ L, E1-1,E1-2, " ) = hl

o ZIRRAF

_Oér],-<l, i=l,2,"',p
-0 A<, i=1,2,--0 g

_ OSini+iﬂj<]
i=1 =1

PR (AHU) 11/28



GARCH(I, 1)

e ¥p=1,q=1H, GARCH(I, 1) #® & & i R

he= A0+ A1 + by (1)

GARCH(1, 1) EWMA
BRI b= Ao+ ik +mhr b= (1= 12 + A
ZH Ao, A1, M a

PR (AHU) 12/28



GARCH(I, 1)

e £ GARCH(I, 1) ", Ay BE& #hili (1 1 B2 030 ) %) 24 4
VeI ES b Al

Period1 : A,
Period2 : Am

. . -1
Periodn : Ain} .

PR (AHU) 13/28



GARCH R EIg AR R 2

o 7 x HIZEAE AN

1 g2
Ol X1, %2, 10) = \/mexp (——’) . )

ﬁq:"xz @ x,x-0,--) + & et =, 18 DA &t
AN X AR LN G )”J X = &

PR (AHU) 14/28



o GARCH FEAALAE 2] 1 (XS B AR e 20

logL; (0) = logf (x; | x/—1,Xr—2," - ;6)
18l2

1 1
= ——log2n — = logh; — ——~
ylog2n—Zlogh =22t ()

o,
q P
he = Ao+ ) g+ ) miki,
j=1 i=1
0 ={20, 41,40, , Adg M1, 1p}

PR (AHU) 15/28



GARCH #= &g {51t

e GARCH(1, 1) BAY 5t BULLIR bR B 5520 TR
(1) ¥IEBtE go, hoo —FRATAT HIEEE

&y = 0, h() = {X; E‘]%%ﬁ:ﬁﬁ}

Q) WWHEFIHE &, t=1,--- T Hrh TAREREHMEAKE.
(3) 'H‘ﬁg}/ﬁ:jj% hy = Ay +/1182 +]]1ht Lt=1,---,T,

4) I GARCH(I 1) BEAAE 1 ¢ O LSR B AR log L, (),
r=1,--

(5) 5 GARCH(1, 1) BRI 6 H Ll oR e %8,

T
log L (§) = Z log L, ().

=1

PR (AHU) 16/28



GARCH #= &g {51t

o O HIRKAAIRAG THn T

6 = argmax log L (6) .
[SC)

e rugarch::ugarchfit
o A KE LG EIRTE: QQ K (quantile to quantile)

PR35 (AHU)

17/28

“4)



S8 : Jarque-Bera 155

e Jarque-Bera 156

Ho:er= —= ~ N(0,1) vs Hj:e = —="2 N(O,1)

Vhy Vhy
JB = g (S2 + %(K - 3)2) LN
o
¢ _TZn(e-®’
(b3m @-2)"
PR DY EICEL

(% ZzT:I (er — é)z)z'

PR (AHU) 18/28



T+ 57780 GARCH #&#!

o BUE & ~ St(0,hy,v), Hr v R ¢ 0 ATHIE I, x, 192K
P34

f(xt | Xi—1, %2, -+ 3 6, V) =

r(z) ( &2 )—m“)

1
Vrh (v =2)T (%) T -2)
S

Horb o = {0, 1,20, L Agumi, -+ mptev > 2, T() AREEAM
L PR

PR (AHU) 19/28



T+ 57780 GARCH #&#!

o JLT 1 /3 A1) GARCH FRAUTE 243 ¢ FOXH BULLSR R BN

log L, (9)

logf (x; | xp—1,X1-2, -+ 3 6)

3 log(n(y ~2) - 3 logh +1og 1“5+ < oe (r (3))
v+1 &
_( 2 )lg( hz(v—Z)) o

PR (AHU) 20/28



ETF GARCH =B 57m

o JEREFIME GARCH(1, 1) BB BE 67 = hye, HLE (€7) =
1, WIAE ¢ I3

2
E (8[ | hl‘—19ht—25 e E1-1,E1-2, - )
E (ht | hl—lvht—27 ceey 81‘—1’ 8l—23 .. ')

Ao + Ulht—l + /118?_1
=B

PR (AHU) 21/28



ETF GARCH =B 57m

o fE 1+ 1WA

1 = Ao +mbhy + 44E (8t2 | A1, b2, o o, €121, €12, - . )
Ao+ (m + A1) hy

o Vk>1

ek = Ao+ (1 + A1) haren
e Yk — ool A
lim fp = — 20
k=00 l—m -4

PR (AHU) 22/28



GARCH(1, 1) %} S&P 500 &4 75 ZE B0

Conditional Variance

0.0010

0.0008 1

0.0006 1

0.0004

0.0002 1

AS
~

S

-

0.0000

AN
—~—
.

A I
W

LMty

1
2009

W #24 (AHU)

T
2010

1
2011

1 1 T
2012 2013 2014
23/28




GARCH RY1T74E#R%!: GARCH-M

o IFFTTI74 (SML) 1% AT %4 (CML)
E(r;) = rp+ i [E(rm) — rv]

E (l’l‘) =717 + :_-—Al/l [E (I’M) - I’f]

PR (AHU) 24/28



o JXUBSE O AT EE i

SR = AR BB > KU FA A
B PR = BEE A TR AE o XU R3O + RUSS  r
e GARCH-M

Xt = f(t5xt—19-x[—29' : ) +6\/h_[+8t

e = Ve @™ (0,1), E(e)=0, E(F)=1

P q
h[ = Ao+ Z 77,'/1;_,' + Z ﬂjb‘tz_j
i=1 Jj=1

PRt (AHU) 25/28



GARCH #9174 13! : EGARCH

o el TR S SN IR AR X AR
- & < 0, AEAEAEBEA KT AT A8 I, B 539
- & > 0, PENFMFEAR

e EGARCH

X = f(t, X1, %20, ) + &

& = \/h_tet, ”d (0,1), E(e) =0, E(etz) =1

In ht

Ao+ Z nilnhy i + Z ig(er-y)

Jj=1
gler) = Oer+y (le] —E (lef]))

PR (AHU) 26/28



o IETPLENAYARXS FRPEAL R

2

hy = A0+ nlht—l + /1183_1 + /11[,_16}_1

1 : Er—-1 > 0
I =
0 : g.1<0

PR (AHU) 27/28



GARCH BT #EH

o5
Fo g =
o SV = & FlexGapgyVSGARCH & =
S { £ g3
2 s 64,;2;%’;/"9 §% 33§ £
® Sz’ GARCH 508 40
$ W & oy Wy & QF
2S NN £ 5 6
% = S & N Y6y, 4Rey
%g WG@CH 2 @‘Pc % u{?ﬁ@@y @@%’ ! CZ >
& W gy, =
E) o6 ’%; GARCHX o
(=]

Fig. 1. Select GARCH Acronyms.

e Bollerslev, Tim (2023): “The story of GARCH: A personal
odyssey,” Journal of Econometrics, 234, 96-100.
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